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Capítulo Liberdade da Ordem DeMolay, nº 163. 
Sábado, 17 de Julho de 2010

CERIMÔNIA MAGNA DE INICIAÇÃO E POSSE DA 37ª

 GESTÃO ADMINISTRATIVA.

Em nome e por autoridade concedida pelo Supremo Conselho da Ordem DeMolay para a República Federativa do Brasil, no templo Salomão, no 10º andar do Prédio Maçônico, situado na Rua Carlos Gomes, na cidade de Salvador, no estado da Bahia, fora realizada uma cerimônia magna de Iniciação e posse da 37ª Gestão Administrativa eleita.


A reunião contou com a presença de diversos tios e irmãos visitantes, tais como Sandro Romero, visitantes do capítulo União e Sabedoria nº 714 de Lauro de Freitas. Fizeram-se ilustres com sua presença, Aldo Júnior, Mestre-Conselheiro da Bahia e Fernando Duarte, , dentre outros demais. Além desses, teve a especialíssima presença em massa das Primas do Bethel Liberdade, das Filhas de Jó. 

Ao início da reunião, o escrivão não fez a leitura das atas, contudo convidou os presentes a comparecerem à colação de grau do irmão Fernando Sousa Duarte, na data e no local marcado.


Foram iniciados à Ordem 12 Jovens: Helder José de Oliveira, Bernard Borges Bastos, Vitor Ravel Pinho de Oliveira, Wander Gutemberg Pinho de Oliveira, Arthur Correia Brandão, Osmar Francisco de Santana Filho, Matheus Pinto Fialho, Jackson Lima Vasconcelos, Marcone Neves Silva, Eraldo nascimento, Felipe Reis Lucciola e Tomas Brás. 
Além da belíssima Cerimônia de Iniciação, fora realizada também a posse da nova diretoria eleita, para então comandar o capítulo em sua 37ª gestão administrativa. Ela é composta pelo reeleito Leandro Paim (Mestre-Conselheiro), Lucas Azevedo (1º Conselheiro) e Vitor Cerez (2º Conselheiro). 

As tradicionais cerimônias das rosas (apresentada por Igor Paim e Eduardo Inácio) e das luzes (os empossados Vitor Ceres e Lucas Azevedo), emocionaram a todos os convidados e convidadas, sendo isso objeto de muitos elogios por parte dos mesmos. 
A mãe de Felipe, iniciado, fez o uso da palavra desejando que os neófitos trilhassem o caminho do bem. O Tio Sandro Romero fez também o uso da palavra, enfocando que o espírito de Fraternidade era o mais importante em toda a Ordem DeMolay. A mãe de Marcone e Eraldo, iniciados, aproveitou e ensejo e se disse muito encantada e feliz por ter dois filhos trilhando os caminhos dessa belíssima Ordem, sendo iniciados no mesmo dia. A Mãe de Matheus desejou paz e luz para todos. Já a mãe de Gabriel se mostrou feliz pela vontade do mesmo de adentrar à Ordem e elogiou o fato do DeMolay sempre respeitar as mulheres. Rodrigo aproveitou a ensejo e leu uma carta do então Irmão Antônio Carlos Morais, com algumas recomendações, elogios e agradecimentos para o capítulo. Além disso, ele nos agraciou com a belíssima apresentação do “Menestrel”, alegrando e emocionando ainda mais os visitantes. 



Os Neófitos se mostraram empolgados, felizes e dispostos a compartilharem seus conhecimentos com os outros irmãos da Ordem. Além disso, a Honorável Rainha do Bethel Liberdade, Isabella Delmon, agradeceu os laços que estão sendo construídos com o capítulo.

Nos momentos finais, O MC Adj., Plínio, falou da importância da troca de confiança entre família com os DeMolays, e DeMolays com Iniciáticos. 

“Se eu vi mais longe, foi por estar de pé sobre ombros de gigantes”. Foi com estas palavras de Isaac Newton que o Leandro Paim finalizou a Reunião. Ao término, foi servido um simbólico coquetel no Salão Nobre.
Esta ata é verdadeira e declaro que esta foi redigida por mim, André Paulo Cardozo de Brito, Escrivão, para ser lida e aprovada na reunião seguinte.  
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